

Rovarcsípés okozta a halálukat

Hadjati Mitra/Koncz Roland 2012-08-03 08:40

[Email] [Nyomtatás] Nagyítás: [+] [-]

Egyetlen nap alatt két haláleset is történt Békés megyében méh-, illetve darázscsípés következtében.

Egy férfit Köröstarcsán csípett meg a méh, egy doktornő pedig Sarkadkeresztúron vált darázsra j áldozatává a napokban. Az utóbbin hiába végeztek el gégemetszést a helyszínen, és szállították mentőhelikopterrel kórházba, az életét már nem tudták megmenteni.

Kövesdi József, a gyulai Pándy Kálmán Megyei Kórház orvos-igazgatója megkeresésünkre azt nyilatkozta: „A kórház nem kapott felhatalmazást a családtagoktól arra, hogy információt szolgáltasson a tragédiáról.”

Nincs ok az aggodalomra

Emri György szakképzett méhészt szerint egyik eset sem számít különösnek, tulajdonképpen bármilyen apró dolog kiválthatja a rovarok ember ellen intézett támadásait. – Legyen szó akár dezodorról, samponról, borotvahabról és egyéb tisztálkodási szerről, ezek használata könnyen hozzájárulhat a méhek és a darazsak ingerültségéhez. Arról nem is beszélve, hogy mindkét esetben felmerül az allergia lehetősége, hisz érzékenység kérdése, hogy az illető szervezete miként reagál a rovarcsípésekre – mondta a szakember.

A támadás megelőzése

Emri György azt is hozzátette, hogy egy kis odafigyeléssel még időben megelőzhető a baj. – A rovarokat vonzzák a szabadon hagyott ételek, cukros folyadékok, ezért a szabadban célszerű becsomagolni vagy elzárni a magunkkal vitt élelmiszereket. Fontos szem előtt tartani a zárt ruházat viselését, az élénk színű holmik és a hadonászás kerülését – ezek ugyanis támadásra ingerlik a rovarokat. Ám a legjobb megoldás az, ha egy távolabbi bozótosba menekülünk, így a méhek feladják a küzdelmet, és visszarepülnek a kaptárba – tette hozzá.

Interjú - A vakcina segít, a kalcium nem



A méhek érzékenyen reagálnak a dezodorokra is (Fotó: Getty Images)

Kapcsolódó anyagok

- Új darázfajt fedeztek fel Németországban
- Negyven új hangyafajt fedeztek fel a Fülöp-szigeteken

A lapos has titka



Fogyj le napi 1 kilót egy furcsa, régi apalev mindennapi alkalmazásával...



Dr. Balogh Katalinnal, a Budai Allergiaközpont szakemberével beszélgettünk az allergiás reakciókról és az ellenük szolgáló vakcina hatásáról.



Mennyire befolyásolja a csípések száma az allergiás reakciót. Esetleg több méreganyag esetén nagyobb a veszély?

– Természetesen van különbség, de minden attól függ, hogy ki mennyire érzékeny rá. Vannak, akiknél akár egy csípés is okozhat súlyos reakciókat, de több csípés a kevésbé érzékenyeket is jobban veszélyeztetheti.

Egy lódarázs csípése lehet veszélyesebb?

– Nincs nagy különbség között, hogy méh vagy lódarázs csípi-e meg az embert, de a nagyobb rovar csípése természetesen valamivel súlyosabb.

Milyen eredményeket hozott az allergia elleni vakcina, illetve milyen veszélyeket hordoz ez a kezelés?

– Az eredmények jók. A vakcina ugyan hatásos, de veszélyes is, hiszen a rovar mérgét adjuk be injekcióval. Természetesen a kezelésnek szigorú előírásai vannak, csak ott végezhető el, ahol van intenzív osztály, mert a beteget még másfél órán át bent kell tartani megfigyelésen. Van ugyanis, aki anafilaxiás sokkot (az allergia legsúlyosabb tünetegyüttese, életveszélyes klinikai állapotot jelent) kap, ami orvosi kezelést igényel. Fontos megemlíteni, hogy a kalcium nem segít, ez egy hatalmas tévhit.

Az allergiás szűrővizsgálatok megbízhatóak?

– Nem. A külföldi kísérletek azt mutatták, hogy azoknál is előfordulhat allergiás reakció, akik a szűrővizsgálaton nem bizonyultak érzékenyeknek.

0

Ajánlom

Légy te az első a barátaid közül, aki ezt ajánlja.